

Mantiénense relaciones con 68 países del mundo

El Salvador mantiene relaciones diplomáticas con sesenta y ocho países de distintas partes del mundo, de los cuales 24 tienen su sede diplomática en San Salvador y el resto en otras capitales.

Así lo dio a conocer ayer, mediante comunicado del Ministerio de Relaciones Exteriores, el Lic. Alvaro Menéndez Leal, con el objeto de ampliar uno de los puntos tratados durante la conferencia de prensa que ofreciera el canciller salvadoreño, Dr. Fidel Chávez Mena y el cual se refería a los países con los que el nuestro mantiene relaciones.

Menéndez Leal agrega —en el comunicado— que las naciones que no tienen residencias en El Salvador (44 en total), se basan a una práctica frecuente en las relaciones diplomáticas, especialmente cuando las mismas son con países que, como

los centroamericanos, constituyen una región bastante homogénea en muchos sentidos.

El funcionario de la cancillería cita como ejemplo a Finlandia, Yugoslavia, Noruega, Filipinas, India, Turquía y Grecia, que tienen relaciones a nivel de embajada con cada uno de los países de Centro América, aunque sus embajadores se encuentran en México. "Mantemos relaciones a nivel de embajadas con 23 países europeos y únicamente 5 de ellos no tienen embajador designado", agregó.

Finalmente, el Lic. Alvaro Menéndez Leal, quien es director general de la Dirección General de Cultura y Comunicación, enfatizó que la oficina a su cargo "se dedicará intensamente a la divulgación de la cultura salvadoreña en el exterior y a informar sobre nuestra realidad".



FIRMAN CONTRATO. Un contrato por millón y medio de colones se firma entre la Administración Nacional de Acueductos y Alcantarillados ANDA y la empresa Planimex Ingenieros Consultores. Esta supervisará la operación

general del Proyecto Zona Norte. De izquierda a derecha, Ing. Marcos Schutz, de Planimex; Ing. Eduardo Castillo Urrutia, de ANDA e Ing. Luis Adolfo Morales, gerente del proyecto.

Respaldan medidas para llegar a la normalidad

Funcionarios gubernamentales, respaldaron ayer las declaraciones del Dr. Ramón Avalos Navarrete, miembro de la Junta Revolucionaria de Gobierno, en el sentido de que si la situación no tiende a bajar su tono de violencia, y continúan los paros ilegales, se implantará el Estado de Emergencia.

Dijo el Dr. Avalos Navarrete, al declarar a los medios informativos, que la Junta Revolucionaria de Gobierno, ha sido tolerante, pero que ello, no debe interpretarse en ningún momento, como síntoma de incapacidad, sino de sana intención de buscar pacíficamente soluciones apropiadas y justas a la situación del país.

"No debe confundirse la tolerancia demostrada hasta hoy, como inseguridad o incapacidad para gobernar —

dijo el funcionario—. Debe interpretarse mejor como suficiente capacidad, que no ha sido debidamente interpretada por los grupos adversos".

Las huelgas de funcionarios, empleados públicos y municipales, están terminantemente prohibidas por la Constitución Política de la República.

Esa situación legal, no ha sido respetada en los últimos meses, según informaron ayer voceros gubernamentales. Se han producido paros magisteriales, de la CEL, de la Corte Suprema de Justicia, de alcaldías municipales y de muchas otras instituciones estatales como FENADESAL (Ferrocarriales Nacionales de El Salvador), Administración Nacional de Acueductos y Alcantarillados (ANDA), empresas bancarias, etc.

—Pasa a la página 30—



MOP COLABORA CON ARTISTAS. Representantes del Ministerio de Obras Públicas, visitan en su lecho de enfermos en el Hospital del Seguro Social Salvadoreño, a los artistas nacionales Mauricio Bojórquez, (Pánfilo a Puras Cachas), y María Teresa Moreira de Bojórquez, (Doña Telésfora), quienes sufrieron accidente de tránsito, con el fin de hacer entrega de un donativo, producto de contribuciones de las compañías que colaboran con el Ministerio de Obras Públicas y otras entidades.

Preparan Congreso odontológico de FOCAP

Avanzadas se encuentran las gestiones para el XVIII Congreso de la Federación Odontológica de Centro América y Panamá (FOCAP), que se celebrará en San Salvador, informó ayer el comité organizador.

Durante la reunión de prensa, la comisión que tiene a su cargo la organización del evento científico, dio a conocer que el ci-

tado congreso está programado para celebrarse en San Salvador del 22 al 27 de noviembre del próximo año. Concurrirán odontólogos de todo el istmo centroamericano y Panamá, y se considera que vendrán al país unas tres mil personas entre congresistas y acompañantes.

El Dr. Roberto López
—Pasa a la página 35—

Firma supervisará el proyecto Zona Norte

Serán supervisados los trabajos de construcción y subestaciones eléctricas del Proyecto Zona Norte, por la empresa "Planimex Ingenieros Consultores," en ANDA por millón y medio de colones.

La Administración Nacional de Acueductos y Alcantarillados contrató a la firma extranjera, la cual asumirá la supervisión de todas las obras previstas, hasta el momento de la operación final del Pro-

yecto Zona Norte, manifiestan.

Las obras del proyecto —explican— captarán el agua de pozos y fuentes superficiales del Norte del volcán de San Salvador, en jurisdicción de Opico, Quezaltepeque y Nejapa, para mejorar en un 70 por ciento el suministro de agua para San Salvador y demás áreas metropolitanas.

La compañía contrata
—Pasa a la página 30—

Encomiendas vía superficie se reinician

La reiniciación del servicio de encomiendas postales vía superficie dirigida a países latinoamericanos, de Europa, Asia, África y Oceanía; por haberse solucionado la huelga de FENADESAL, informó la Dirección General de Correos.

Según se detalla en comunicado de prensa, el mencionado servicio fue estancado durante casi toda la semana pasada, de-

—Pasa a la página 35—



EN ARGENTINA. El Lic. Julio Adolfo Rey Prendes, alcalde municipal, asiste a las ceremonias del IV Centenario de la Fundación de Buenos Aires, Argentina.

Grupo armado roba vehículo en Mejicanos

El robo de un automóvil propiedad del señor Salvador López Argueta, ha sido reportado a las autoridades para su posible localización.

Informan que un grupo de jóvenes armados, obligó al señor López Argueta a bajar de su vehículo Toyota, placas P-1127, ayer a las tres de la tarde, cuando hacía un alto cercano del cine Astor, en Mejicanos.

Manifiesta su propietario que cualquier información sobre el vehículo Toyota Mark II, la agradecería al Tel. 25-0280.



Foto de LA PRENSA, por Ramírez L.

EN MISION. El ministro del Interior, Ing. Ovidio Hernández Delgado, realiza una gira por Europa, con el objeto de dar a conocer la realidad nacional.

Amplian acción contra los núcleos subversivos

En las últimas semanas han sido descubiertas células terroristas en varios departamentos del país. En Metapán, departamento de Santa Ana, los hechos sangrientos producidos hace varios días dejaron un saldo de numerosos subversivos muertos, dicen reportes oficiales.

Asimismo, en Chalatenango y en el departamento de La Libertad, grupos izquierdistas han estado perdiendo fuerzas al ser presionados por las fuerzas militares.

Supuestamente helicópteros han realizado operaciones de búsqueda, para contrarrestar a los

subversivos que han producido enfrentamientos armados en zonas rurales.

En Santa Ana los campegos de subversivos han sido desarticulados, dejando a los grupos sin fuerzas ni medios de propalar su lucha.

Asimismo, las autoridades nacionales, y efectivos militares en el país ha iniciado un plan de vigilancia que abarca carreteras, vías principales, intersecciones poblacionales, y principales rutas terrestres hacia ciudades y localidades del interior de la nación.

El gobierno salvadoreño
—Pasa a la página 41—

Explica plan nacional de emergencia ante ASI

Amplia exposición de motivos, en torno al Plan Nacional de Emergencia, fue presentado ayer por el ministro de Planificación, Lic. Atilio Viéitez a miembros de la Asociación Salvadoreña de Industrias y de la Cámara de Comercio e Industria de El Salvador, en la ASI.

Invitó el funcionario, a todos los hombres de negocios, a representantes de la banca, comercio e industria, y a todos aquellos que tienen la capacidad de generar ideas y contribuir al desarrollo del país, a brindar su cooperación al proceso del Plan Nacional de Emergencia.

Representativos de distintas esferas industriales y comerciales, escucharon al disertante licenciado Viéitez, quien respondió a preguntas que le formularon los concurrentes, deseados de conocer más a fondo los alcances del proyecto.

Industriales y comerciantes, expresaron su satisfacción, y también los propósitos de incorporarse al desarrollo del proyecto, contenido en más de mil millones de colones, que vendrán a generar movilización de industrias, comercios y muchas actividades de la

—Pasa a la página 41—